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IZJAVA O AKADEMSKOJ ČESTITOSTI 

 

 

kojom ja IRENA JOSIPOVIĆ, kao pristupnik/pristupnica za stjecanje zvanja magistra talijanskog 

jezika i književnosti i povijest umjetnosti, izjavljujem da je ovaj završni/diplomski rad rezultat 

isključivo mojega rada, da se temelji na mojim istraživanjima i oslanja na objavljenu literaturu kao što 

to pokazuju korištene bilješke i literatura. Izjavljujem da ni jedan dio završnoga/diplomskoga rada nije 

napisan na nedopušten način, odnosno da nije prepisan iz necitiranoga rada, stoga ne krši ničija 

autorska prava. Također izjavljujem da nijedan dio ovoga završnoga/diplomskoga rada nije iskorišten 

za koji drugi rad pri bilo kojoj drugoj visokoškolskoj, znanstvenoj ili radnoj ustanovi. 

 

 

Split, 22. rujna 2020. 

 

Potpis 
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IZJAVA O POHRANI ZAVRŠNOGA/DIPLOMSKOGA RADA (PODCRTAJTE 

ODGOVARAJUĆE) U DIGITALNI REPOZITORIJ FILOZOFSKOGA FAKULTETA U 

SPLITU 

Student/Studentica: IRENA JOSIPOVIĆ 

Naslov rada:  I quattro elementi naturali nella fraseologia italiana e spagnola 

Znanstveno područje: Humanističke znanosti 

Znanstveno polje: Talijanski jezik i književnost 

Vrsta rada: diplomski rad  

Mentor/Mentorica rada (akad. stupanj i zvanje, ime i prezime): doc. dr. sc. Antonia Luketin Alfirević  

Članovi Povjerenstva (akad. stupanj i zvanje, ime i prezime): doc. dr. sc. Marijana Alujević, doc. dr. sc. 

Andrea Rogošić 

Ovom izjavom potvrđujem da sam autor/autorica predanoga završnoga/diplomskoga rada (zaokružite 

odgovarajuće) i da sadržaj njegove elektroničke inačice potpuno odgovara sadržaju obranjenoga i nakon 

obrane uređenoga rada. Slažem se da taj rad, koji će biti trajno pohranjen u Digitalnom repozitoriju 

Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Splitu i javno dostupnom repozitoriju Nacionalne i sveučilišne 

knjižnice u Zagrebu (u skladu s odredbama Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, NN 

br. 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 02/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15, 131/17), 

bude: 

a) u otvorenom pristupu 

b) dostupan studentima i djelatnicima FFST-a  

c) dostupan široj javnosti, ali nakon proteka 6 mjeseci / 12 mjeseci / 24 mjeseca (zaokružite odgovarajući 

broj mjeseci). 

(zaokružite odgovarajuće) 

U slučaju potrebe (dodatnoga) ograničavanja pristupa Vašemu ocjenskomu radu, podnosi se obrazloženi 

zahtjev nadležnomu tijelu u ustanovi.  

Mjesto, nadnevak: Split, 22. rujna 2020. 

Potpis studenta/studentice:     


